

ASIA Hot News

2013-11-21 

亞洲大學幼教系認養誠實商店！---

舉辦「愛你一生·誠實一生」活動，擺攤義賣二手物品、卡片傳情及留言，氣氛熱絡！



圖說：亞大師生參與「愛你一生·誠實一生」活動，也買了義賣商品。

亞洲大學（Asia University, Taiwan）幼兒教育系11月19日下午在管理學院大樓中堂，舉辦「誠實計劃—愛你一生·誠實一生」活動，義賣全校師生們樂捐物品，並為樂捐物品寫上小故事，現場來了不少師生搶購義賣商品，氣氛熱絡、溫馨，義賣所得將捐給罕見疾病基金會。

幼教系主任陳昇飛說，本校誠實商店，已由幼教系師生認養，19日下午在廣場進行義賣擺攤、卡片傳情、故事評比競賽及留言活動，希望增進師生對誠實商店的認識，領悟「惜福、惜物、誠實」的道理，並透過「愛你一生·誠實一生」的小卡片，將內心話表達出來，增進師生間的情感交流。

幼兒教育系系學會除了提供精心設計的物品，與原有誠實商店物品，一起義賣外，還動員學會多位同學於現場服務，努力宣傳叫賣，上下課時間，吸引不少師生圍觀選購；工作人員還將捐贈者創作的故事，分享到網路的粉絲專頁，分享的同時，網路票數開始累計，最後會統計出被按讚最多的前三名，可獲獎金1000元、600元及400元。



總務處組長楊承諭就在義賣現場，就買了一只小算盤，打算拿回家給兒子撥撥算盤，順便回味這只古老的計算工具。她說，在誠實商店「尋寶」，常常可以找到意想不到的物件，有時更物超所值，很有意思。

圖說：義賣現場設有「愛你一生·誠實一生」投稿作品，讓全校師生投票、觀賞。

現場抱著自己舊書來義賣的幼教系三年級林玉春同學說，她獲知系上學會有義賣活動，趕緊清出舊書來參與，這樣的義賣活動，不僅可以讓我們了解到珍惜物品，也能藉由義賣來幫助需要的人或公益團體，可說是一舉多得。

外文系四年級王詩涵同學表示，義賣二手物品，可以將「他人的舊愛，變成自己的新歡」，不但可以物盡其用，還可以資源回收再利用，是一件樂事，不過，如果安排每學期結束前，舉辦類似的義賣活動，也讓即將畢業同學清出一些二手物件，相信可以捐出更多的義賣物品。



圖說：亞大誠實商店目前由幼教系師生認養。